

奥克半月刊

○主编：朱建民 ○副主编：董振鹏 仲崇纲 ○编审：李裕丰 高雪夫 齐甫家 胡伟
○主办单位：奥克集团股份公司 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会



第19期

2017年10月15日
2006年1月创刊
(总第258期)

2017年十件好事

- 确定公积金调整方案：年底完成调查研究，确定员工公积金调整方案，提交职工代表大会。
- 调整基层员工薪酬：基层员工按当年国家CPI预期指数的1.2倍调整工资。
- 实施奥克劳模津贴：给予奥克劳模长久性物质奖励，激励员工奋斗意识。
- 评选表彰优秀师徒：评选表彰在“师带徒”活动中表现突出的结对师徒。
- 提高午餐伙食标准：员工每天增加2元/人餐补，提升菜品质量或增加副食。
- 开展奥克工匠培育：弘扬工匠精神，开展培育“奥克工匠”活动，培养岗位技能领军人物。
- 加强员工技能培训：有计划开展员工技能培训，鼓励员工自学取得职业资格。
- 实施二期员工持股：实施开展第二期员工持股计划，激励员工工作热情。
- 开展职称评定工作：继续开展内部职称评定工作，协助员工取得外部职称。
- 调岗晋升薪酬到位：员工岗位调整或职务晋升后，及时调整相应薪资福利。

奥克集团

奥克集团发[2017]001号

关于设立奥克集团高级总裁班子的公告

为了贯彻落实集团与奥克集团股份公司（简称奥克股份）和辽宁奥化化学股份有限公司（简称奥化股份）的关系，进一步加强集团治理，充分发挥“梦一队”和“梦二队”的积极作用，全面贯彻落实习近平“十三五”发展规划，实现奥克持续、健康、快速和谐的发展，经奥克集团党的董事局研究，决定成立以梦一队为主的集团高级总裁班子，主要负责奥化企业文化战略规划，并做出如下决定：

1. 任命朱建民担任奥克集团高级总裁；

2. 任命宋恩军、刘洪波、仲崇纲、孙玉德、宋恩军担任奥克集团高级副总裁，不再担任集团公司的副总级职务；

3. 上述人员在集团股份和奥克股份的相关任职以集团股份和奥克股份文件为准。

本公司人事任命自2017年10月10日正式生效。相关兼职任命以集团股份和奥克股份文件为准。

特此公告！

奥克集团
总裁：朱建民
2017年10月10日

主题词：设立 高级总裁班子 公告
主送：集团领导班子 抄送：集团股份和奥克股份及所属子公司
奥克集团股份公司办公室 2017年10月9日印发

奥克集团股份公司

奥集股发[2017]015号

关于奥克集团股份公司总裁班子成员任命的公告

为了进一步加强辽宁奥化化学股份有限公司（简称奥化股份）的公司治理，充分发展“梦一队”的积极作用，更好地促进和执行集团规划，“十三五”发展规划，确保奥化持续、健康、快速和谐的发展，根据总裁班子，同意设立奥化股份总裁班子，决定以“梦二队”为主体为集团股份的高级总裁班子，主要负责奥化企业文化战略规划，并做出如下决定：

1. 朱建民担任奥化股份高级总裁；

2. 任命宋恩军、刘洪波、仲崇纲、孙玉德、宋恩军担任奥克集团高级副总裁，不再担任集团公司的副总级职务；

3. 上述人员在集团股份和奥克股份的相关任职以集团股份和奥克股份文件为准。

本公司人事任命自2017年10月10日正式生效。相关兼职任命以集团股份和奥克股份文件为准。

特此公告！

附件：《集团股份组织架构》

时间：2017年10月9日

主题词：总裁班子成员 任命 公告

主送：总裁班子各成员/公司各子公司

抄送：公司领导班子、集团总部

奥克集团股份公司办公室 2017年10月9日印发

辽宁奥化化学股份有限公司

辽奥发[2017]017号

关于奥克股份总裁班子成员任命的公告

为了进一步加强辽宁奥化化学股份有限公司（简称奥化股份）的公司治理，充分发展“梦一队”的积极作用，更好地促进和执行集团规划，“十三五”发展规划，确保奥化持续、健康、快速和谐的发展，根据总裁班子，同意设立奥化股份总裁班子，决定以“梦二队”为主体为集团股份的高级总裁班子，主要负责奥化企业文化战略规划，并做出如下决定：

1. 朱建民担任奥化股份高级总裁；

2. 任命宋恩军担任奥化股份高级总裁；

3. 任命刘洪波担任奥化股份高级总裁；

4. 任命仲崇纲担任奥化股份高级总裁；

5. 任命孙玉德担任奥化股份高级总裁；

6. 任命宋恩军担任奥化股份高级总裁；

7. 任命刘洪波担任奥化股份高级总裁；

8. 任命仲崇纲担任奥化股份高级总裁。

本公司人事任命自2017年10月10日正式生效。执行总裁负责组织新一届领导班子成员履行职责。

特此公告！

附件：《集团股份组织架构》

时间：2017年10月9日

主题词：总裁班子成员 任命 公告

主送：总裁班子各成员/公司各子公司

抄送：公司领导班子、集团总部

辽宁奥化化学股份有限公司总裁办 2017年10月9日印发

集团董事长朱建民赴日本考察交流

本报讯 10月10日，集团董事长朱建民随同国家工信部和中国石化联合会副会长向升副会长带领的中国石油化工代表团赴日本开展了为期六天的考察活动。

10月11日，在“第三届中日化学产业会议”上，朱建民做为中方的三个报告人之一，作了题为《奥克化学的可持续发展与循环经济》的主题报告，介绍奥克化学基本情况、发展历程、可持续发展实践以及奥克对合作发展的需求。朱建民的报告不仅展示了中国民营精细化工高新技术企业的可持续发展的形象与风貌，也有效传递了奥克化学在环氧乙烷精細化工

山东滨化、齐鲁化工区等中方代表和来自三菱化学、住友化学、三井化学、JXTG能源、日本触媒、昭和电工、旭化成、花王等众多日本化工企业的高层和代表参加了会议。

10月12日，朱建民参加了由国家工信部与日本经济产业省联合举办的“第四次日中化学工业产业政策对话会”。

此外，代表团还到了日本的三菱化学、日挥集团和大金化工集团的总部与创新中心，就化工新材料的创新发展方向，化工企业的安全与责任关怀、环境保护进行了多场次的考察与交流。
(集团办公室)



产业中的战略地位和对相关高端材料与技术方面合作发展的需求信息。报告引起良好的反响，著名的JXTG能源、花王和等公司的与会代表在会议茶歇期间纷纷交流。来自中国石化联合会、国家发改委、工信部、中石化、中石油、奥克集团、晓维集团、

奥克股份执行总裁董振鹏赴欧洲葡萄牙考察交流



本报讯 在奥克二十五周年厂庆之际，奥克股份执行总裁董振鹏借欧洲石化会议契机，亲赴欧洲葡萄牙等国，与战略合作伙伴洽谈乙烯资源开发的深化合作，与诸多同行交流全球能源和石化产业结构变化和发展方向。

董总首先与丸红株式会社执行董

事堺江顺举行了会谈。双方回顾了过去3年战略合作取得的诸多成就。双方就未来几年在美国乙烯资源稳定性合作开发、中东和欧洲资源的合作、奥克仓储业务支持等领域深化交流了合作细节。董总表示，奥克一直重视同丸红的战略合作关系，希望丸红未来全力优先保奥克装置，同时在资源渠道的多元化、定价模式的互利化、风险控制的共担化等方面加强合作。

作为中国最大的乙烯进口企业的奥克，获得有竞争力且稳定性强的乙烯资源，是企业“十三五”规划的方向之一。在欧洲期间，董总还与奥克两大乙烯直供厂家日本昭和电工、日本JXTG公司的高层举办了专题会议。昭和电工与奥克有着5年的乙烯直供框架协议，双方一直就深化乙烯资源的开发合作保持着沟通；而

JXTG公司目前是奥克最大的乙烯直供厂家。董总分别与昭和电工常务执行董事新井龙晴、JXTG公司执行董事佐藤宏之举行了会谈。与昭和电工高层的沟通中，董总希望双方能抓紧就合作开发乙烯产能的各项细节开展专项洽谈，力争双方早日实现更加紧密型的乙烯合作。而JXTG公司高层在会谈时承诺，将继续保持与奥克的战略合作关系，未来稳定向奥克提供乙烯原料保障供应。

董总还与来自世界各地的同行就目前的市场走势和影响因素、未来的产业发展趋势等进行了广泛的交流。通过多方会议交流，不仅为奥克未来几年的原料供应奠定了基础，也为奥克开拓乙烯资源渠道、保持成本优势指明了方向。
(产品制造事业部 周小雷)

本报讯 9月24-29日，股份常务副总裁宋恩军带领副总裁朱宗将和信息中心孔凡志首先抵达法

兰克福并访问了美因茨大学，然后到达慕尼黑参加了聚羧酸减水剂高分子讲席课和第二届国际聚羧酸减水剂会议。

25日，三人访问了德国美因茨大学。美因茨大学是德国最早开展高分子研究的大学，是德国高分子化学的发源地，著名的马普高分子研究所也

奥克股份常务副总裁宋恩军率队赴德国考察交流

坐落在该校园里。宋总等拜访了诺贝尔奖获得者实验室现任教授弗雷博士，介绍了奥克的基本情况及“走出去”的国际研发合作意愿，立足环氧乙丙，寻求高端和前沿产品的国际科研合作机会。双方对感兴趣的研发课题进行了充分的技术可行性探讨，弗雷教授表示会努力参加奥克主办或承办的学术会议。

27日，三人在德国慕尼黑参加了由慕尼黑工业大学主办的2017年国际聚羧酸减水剂高端讲座。宋总与日本触媒公司的松田健博士探讨了合作的可能性，松田健博士是聚羧酸减水剂的发明人，业界称其为PCE之父。还与俄罗斯、印度和土耳其的专家和厂家进行了交谈，并约定双方在本年内互访。
(产品制造事业部 周小雷)

届国际聚羧酸减水剂会议。来自于格瑞斯公司、西卡公司、科莱恩、巴斯夫、陶氏、中

国建研院、土耳其大学、西班牙大学、英国Cemex公司等的代表分别做了大会报告。奥克也做了题为“中国聚羧酸减水剂的现状及发展趋势”的大会报告。BASF的阿尔布雷希特博士和慕尼黑工业大学的普朗克教授均表达希望与奥克开展实质性的合作意愿。
(信息中心 孔凡志)

